

宮崎市文化財調査報告書第102集  
中須遺跡 正誤表

頁	行	誤	正
52	第41図	土坑2:154	土坑2:153
		土坑3:155、156	土坑3:154、155